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U dwljwpnuy

Zkwnlyu) pupn ympbphg nph’ dnjbynymu | wdkbuhnpp wnndwghb
quiquény wmwpph quugqusughti pudhut wnwyk) Uks.

1) CH2
2) C:He
3) CHs
4) CsHs

Zwdwywwnwupuwutgnptp Wniph wijwiunudp, pwtwdbp b poiptnujuinuih
nbuwlp:

UbuJuunid Puimdl PmipEnujuunuyjh nkuwly
w) wopnwsuh(IV) opuhy 1) CO U) winndwjht
p) wdhuwudth(Il) opuhn 2) CO2 £) UnjElnyuyht
q) uhthghnidh(IV) opuhy 3) SiO2 Q) hntiught
1) uwpuwpng 4) CeH120e 1) Ubinnwunuyjht
k) dpniljiing 5) C12H22011
6) SiO

N p owpph poynp wunnuupnubbkpl ki dhou.

1) w2F, plf, g3F, n4F, K5k

2) w24, plU, q6U, 5%, t4:
3) wm2F, plF, q3U, 156, k4F
4) mlfR, p29, q6Y, 4R, L5U

0°pl £ hknbyjuy wpnwhwpnmpyub &hown supnibulympyniin.
Ukljwwui jhnp (w.) ppdusunid b ognunmid wupmbwlymd Eu ... ... :

1) tunyt pyny winndubp

2) tnyu quiuquédny ppywshu
3) unyt pyny unjklnyubp

4) wnwppkp pyny Unjkynijutp

Puy quiiquén] (q) $dUpuyhtt qugmu b yyupmiwlymd wjipwb winnd,
nppul 48 q Ubpwtmd.

1) 80

2) 160
3) 320
4) 400



£Juinnuyht pykph n'p wpdbpitpny t pimpwugpdnid Hkljnpnip 4d ipudwljwp-
nunid.

1) n=4, =2
2) n=4,£=3
3) n=4, £=1
4) n=4,£=0

Pusyyk u kit thnjudmu huyngbiugpushutiph Jkpuwiqihs hunnlympniitbpp
HF - HCI - HBr —HI swippniu.

1) thnppwinud
2) Ukdwinid ku

3) sh thnpjuynid
4) twju dkdwtnud kb, wmuyw thnppwtinid

Pty Yuy Yunwewtm 1522522ps3s23p? U 1s22522p°  Eupniiught puiwdlitp
niutgnn wuppbph wnndukph dhel.

1) YnJuykunnwghti phinughte

2) YnJuyktuwnuwght ny piinuyhte
3) Udbunwunujht

4) hnuwjht

Opnip ki U pujpwydwh, U Ykpopu nkwlghwkph hunuuupmdkp.

w) 2AgNO3 =2Ag + 2NO9 + Op

p) 2NaHCO3 = NapCO3 + HpO + CO»
q) 2KCl1O3 = 2KC1 + 309

1) Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu

Dw,p

Pusyb u jthnhulh Cl2 (g + Hag = 2HCLg nbwlghwjh wpwgnipjnihp
Luonidp Epynt wquud Jkdwmgukihu.

1) Yukdwbw plnt wmbqud
2) Yukdwbw snpu wtqud
3) Ythnppwtw 2 whquud

4) Ythnppwbw 4 whquud



10

N"p hudwlwpgoud U vl heotgnudp, b’ gkpdwunhdwmuh pupdpugnidp
hujwuwpulopmpniup junbnuowpdku nhuh dwfu.

1) N2+02 +— 2NO-Q
2) Ho+Ch+— 2HCI+Q
3) N2+3H2+— 2NH; +Q
4) 2H 0 +— O +2H-Q

(11-12) Spywé kb hEnlyuwy pwbhwdlbbpny b Ejunpnihnbkph swppkpp.

11

12

13

w) HCIO, KCIOs, Ba(OH):
p) LiOH, AICIz, HF

g) KCIOs, HCI, NaOH

n) KMnOs, HCIO, KOH

N°powpp & tkpunyws dhuyh mdtn HEyupnhnbph puudlbp.

1) w
2) p
3) q
4) 1

Oppw’t k mdbn HEjunpnhwuibph swppnid igmpkph thel qnuyq wne qnug
pupwgnn htwpunjnp nbkwlghwutph dnjEynyuyhtt hwjwuwpmdubph
gnpswlhgubtph gnidwpp.

1) 16

2) 18

3) 21

4) 26

busujhuh’ nkwlghwiibp kb ppuljuiugyl) hknbyuy thnjuwpymuibph sppugnd.

Fe—L X, — 5X, —2M0 sFe(OH), —>Fe®

1) dhwgdwl, skqnpugdwt,opuhnugdwi, dhugdwi

2) wnbknuiudwui, tunjwuspugnjugdul, JEkpujutqudwt, opuhnugdwu
3) whknulwjdwi, hnjpwbwljdwl, opuhnugdwi, hnjpwbwluwi

4) wnbknuludwi, hnppuwbwljdwl, Jepujutqudw, thnppwbwljdwt



14

0,1-wjwut Un) pjnpwgpwshl b pugwjuwppent ywpnibwlnn pidnypht wyk-

jugpky ki 6 ¢ tunnphmuh hhgpopuhn: N°p pwpp Whpum]us ympbpp Juyupn-
twlytu Jipotiwljwmi jnidnypenid.

1) NaCl, CHsCOOH

2) HCI, CH3COONa

3) NaCl, CHs3COONa, NaOH

4) NaCl, CHsCOOH, CH3COONa

(15-16) Ppyuyhl Uhowuypnid 0,7 Uny juyhnidh wlhpdwbqubunp dknp Ephpky

15

16

2,107-10% pyny ljElunnpnbbkEp:

0°pp Jupny kbl Jepuluiqinjws yniph putwdlp.

1) KoMnOs4
2) MnO:

3) MnSOs4
4) O2

Nppw’t k ssupuljwi ppih dppun]uypmid  bpljuph (1) unybuwnh b juyhnwdh
wyhpdwbqubwwnh vholh pipwugnn nhwljghugh hwjwuwpdwb ke opuhnugdwut

wnpquuhph qnpswlhgp.

1) 8
2) 10
3) 5
4) 7

(17-18) Spywé kb phwlghwhbph hujwuwpmdbbph dwju Jwukph nipugpip.

17

18

w) SiO: + CaO —— q) MgsSi + HCl —
p) SiO:+ HCl —— n) Si0: + KOH ——

0'p nkwyghwyh wpquuhplitphg Ukyp uhjwh quiqp Yhih.

N’p nbwlghwi sh piipwb.

1) w
2) p
3) q
4) 1



(19-20) Npnowlh qubqywény juyghniuh hhppopupn ypwpn: bwlnn jnidnypny puinun
whglhwgnly kG unfkjgniliny JEpgnué wdfuwppnr quq b hknhly buwnjwdph

puwlnulih thnthnhinipuin:
19 | Pkpws Ynpkphg n'pi E hudwyunuuuuind hudwupgmy tundusph
pwuwlh thnthnjunipjup:
A y A
= =4 A
3 | = =)
B =1} =1}
=1 = =, =,
£ £ B B \
g g
- 1) COs-h swuy - 2)  COo-h suruyy - 3) COxhswuy - 4) COxrh zsmqu

20 | Py sujuym] (L) wéuwppnt quq whup b wigyugib] Yuyghnuh b

dmqutghnidh  juppnuwwnibkph 27,6 q quiquéng hwjwuwpudnjugh

Juwnunipy ywupnibwlnn ujunyph k' wyh puthwughly jnisnyph thnjuwplkjnt
hwudwnp:

1) 2,24
2) 3,36
3) 6,72
4) 11,2

21 | Zkwnlyw) ymphphg nph’ oqimipjundp E htpun]np Jkpugiky oph diuynih

nownnipniip.

1) Na:SOs
2) NaCl

3) NasPOs
4) NaNO:s

22 | n°pukCa+C — ... mpJugpht hulwywnwujwing nbwhghuyh wpquuhph

Ukl Unklnyynid ny phtnuyhti YnduyEivnwght yuwkph phip.



23

24

25

26

27

Zwwnlywy Wynipbphg npn g htn thnjuwqntyhu bpjuph(I) piaphgp Ygnigupkph
opuhnhs hwinlnipniuubp.

w) Fe p) HaS g) Cu n) NaOH k) KSCN

1) w,pq
2) B9
3) ¢, &
4) w,q, b

ZEwnlywy mpjwuqptnphg n pit £ hudwwyunuuuwimd COs* + 2H* = CO2 + H20
Ypdwwn hntwjhtt hwjwuwpdwp:

1) Jujghnidh juppntwn + wnuppnt —

2) Yuwjhnidh uppnbwn + puguwpiwppnt —

3) uwwphnudh hhgpnuppntwn + wgnuuljuwb ppnt —
4) twwuphnudh juppntiun + wgnuuljub ppnt —

N°p vkinunh htn hymup jupuqugih bpuph HEjupuphdhuljui
YEpwdwgonidp.

1) Mg
2) Mn
3) Zn
4) Ag

N thnuwmqpgnm pyub pipwgpmu k pinph opuhnuguwi wunh&win thaudnd
0-hg dhugh +5.

1) H.0 +ClL —

2) KOH +Cl, —¥¢
3) KClOs—oMo

4) NaOH +ClL —2%¢

Oppw’tt aqéduph b ap (w.) pplusih thnjuwgnbgnipimithg unugjus qugh
Sujuyn (.by.)

1) 0,7a
2) a
3) 1,4a
4) 2a



28

29

30

31

Zbwnljw) nkwlghwitphg npn wd t opustih wkpopuhnp npulinpmid Jkpopu
Ephuljhnipinib.

1) 2H20:2 = 2H20 + O2

2) H202 + 2KI + H2SO4 = I2 + K2SO4 + 2H20

3) 5H202 + 2KMnOs4 + 3H2S04 = 502 + 2MnSOs4 + K2SO4 + 8H20
4) 4H>0:2 + PbS = PbSOs + 4H20

N’ puppnid E oppndnudnpuljut peih (nisnyphit wunhg&whwpwp jughnudh
hhnpopuhnh gpuyhti jnisnye wkjughkhu winwugynn wntph &hoin
hwonpryuljmunipiniip.

1) KsPOs4, KH2PO4, KxHPO4
2) K2HPOs, KH2PO4, KsPO4
3) KH2PO4, KsPO4, KxzHPO4
4) KH2POs, KaHPOs4, KsPOs

Npt t uhjhghnwth b bunnphmudh  hhnpopuhnh  gpught  misnyph
thnjuwuqnlgnipjut ntuljghugh Ypgwun hnbughtt hwjuwuwpnudp.

1) Si+ 4H"=Si* + 2Ha

2) Si+ 2Na*+ 40H- = Na:SiOs + 2H>
3) Si+60H- = SiO; + 3H20

4) Si+20H- + H20 = SiO3 + 2Ho

Ztnlyu pubwdlbpn] iympbphg npn’up kb Ukpwith hnunjnghikp.
w) CeHe q) CuoHz2 k) CsHio L) CsHs
p) CisHos 1) C2H> q) C’Hs 1) CioHis

1) pg L
2) w,q,kn
3) po b
4) w, gk,



32 | Zwdwyuwwnwupwikgptp phuhwljut nkwlghuyh wijuinidp, hwjuwuwpdwi

duju wup b opqubmljwui yEpowiyniph nuup.

Uuduunid ZuwJuuwpnid Twu
w) hhnpnud H3C\ CHs U) wjub
CH-CH +Zn —>
1) Br/ Br
p) nhwngklugnid 2)CHs>CH=CHz + HLO—H" F)
q) hhnpunnwgnid 3) CHs-CH=CH: + H» —— Q) ghlynuyuils
1) nkhhnpnhwngktwgnid 4)CH3CH2CH2CI+KOH (uw hpun) — TFwyhthwngkuhy
hv B)u n
5 CoHg + Cl——= ubp

'p owpph poynp yunmwupnubbbpl i dhowu,

1) w2f, p5%, q29, n1u0
2) w3U, plF, q26, 4k
3) w3U, p5}, q26, 1R
4) w3U, plFR, q29, 5%

(33-34) Udhbwppnibbplh wdpnminkp Jhwignipinibabp kb’ odunjué ppyjuhhdiuyhi
Ephphuh hunnlnipinibabpny:

33 | Udhtwpuguuwppenty juppopuhjuht judph hwpht n’p iympbph htwn jupng k

thnjuwiqnky.

w) H2C=0, p) KOH, q) CHsOH, n) HCI, k) NHs, q) Ca.

) »gnq
2) pgbq
3) w,p bq
4) w,q, 1,k

34 | Nppw’t kEwpuihih b bnwunulub jughnith thnjuwugnbgn pjut wpquupph

Unjwhti quuqyuén (g/uny).

1) 128
2) 210
3) 176
4) 216



35

36

37

38

39

0p iympn Junwgyh 2—dtph;—2-ppodypnyuitp dbnwnuljub twnphnudh htn

wnwpugbihu.

1) 2,3-tpldtphihtpuwit

2) 2—dbphihtyunwt

3) u-oluwl

4) 2,2,3,3-punudbkphjpniputt

0" pinpuyuih hhgpnjhqghg E wnwgwinid uwghpw, npp KMnOsny sbupuljui

pRrUh Uhpuuypnid opuhnuunid k dhush 2-dbEphjypnuyutiupent.

1) 2-pinp-2-dbphjypnuywh
2) 2-pinpuypnujwil
3) l-pinp—2-dbphjypnuywl
4) 1-pinppnipuitt

0" pwppnid ki Xq, Xz bt X3 ymphph pubiwdlbph pun htnbyuyg

thnjuwnpynidubph.
CH3CH.OH __Cuwot’ ¢ X; __A90 y X, _ NnaoH . x,

1) CHsCOH, CHsCH20H, CH3sCH20Na

2) CHsCOH, CH3COOH, CH3COONa

3) CHsCOOH, CHsCOH, CH3CH20Na

4) (CHsCOO)2Cu, CHsCOOAg, CH3COONa

Zkwnlyuy ympkphg npn tig F piinpns wpdwpwhugbyn pkulghwb.
w) gyniyng, P) $pniljung, q) fpwtn), 1) Upgimppm

) pon
2) u,pg
3) w,n

4) p.q

N0’p owpph iympbph ki puuunp]ws pun hhdught hwnmpymbibph
nidnuguut.

1) NHs, CHsNH2, CeHsNH2
2) CHsNH32, NHs, CéHsNH:
3) CHsNH2, CéHsNH2, NHs
4) CeHsNH2, NHs, CHsNH:

10



40

41

42

43

Ukljwulul Un) Ephjugtwnwwnh b withwyn opqubwljut vhwgnipjul pruntunipgh
1nhy hhnpnihqh hwdwp yuwhwbedky k 20% quiquswghtt puduny Yujhnudh
hhnpopuhnh 280 q (midnyp: N'ph kwihwyn opquitiuljui thugm pyuh
wiuunidp.

1) dkphjugtnuwn
2) q1hgtphth tnojtwwnn
3) innin|

4) pugwuwppeyh wuhhnphy

Ushuwsth (II) opuhnh b ppqwsuh 20| (bw.) hwrtnmipnp yuypkgpty b b uinwugl)
11 ¢ wfuwdih (IV) opuhr;: Nppw’n k ijughl puninipynid wsfuwdh(II) opuhnh
Swjuwjwght pwdhup (%), Ept ppywshunp hnjuwqnl) L wdpnneompjudp:

21,9 % quuquduyhtt pwduny 1250 q wnuppyh b withpwdtsn pwuwyny tpyuph
thnjuwqpkgnipiniihg wupwngws ququ oqunugnpst] B winuhwl uhuptqbint
hudwip: Nppur’t obpunipynih (4L) Yubipunn]h wyn uhipkqh dudwiwy, kpk Ukl
Un] wdntthwl] wpwywtmhu wagwwnynid k 46 § okpunipjnii:

Cunn quugudh 75 % uhjhghnidp (IV) opuhn wwpnibwlnng pjupguyphit wjugh
htn wydbgmling 4JEpgpus dunpuopwstwlumtt  ppyh  thnjumqpgnipjui
wpymipmy unwug]hy k 5,6 1 (b w.) quq: buy quiqqusny (q) plupguhl ujuq
E thnjluwqnty:

44

Euptph gninpont junnipinitit pun opwsuh 44 k' Eupbkph hhnypnihqhg unnwgyny

tpynt  Jhwgnmpnitubpt wnwtdht-wpwbdht wypbhjhu wigwwnynd E tunyb
sSwduyn] wspwuppnt quq: Nppw’t E kupkp wpwewghnng uwhpwp dnpuyghb
quiugudn (g/uny):

11



45

Jwmununtp Juwd hepph'p winmdubph  Sodwpunughmpymip  phuhwljwb

nkwljghwubkph pupwgph Ykpuptpjuy.

1)
2)
3)
4)
5)
6)

Uniptph gnudwpuyhtt quuqduésp dunid £ hwunwnnt:

Uwndubph punhwtnip phyp sh thnpuynud:
Unjtynijutiph pughwinip phyp sh thnpuynid:
Uhown wgwwnynid k 9bpunipinii:

Eikywnpnuubph punhwinip phyp sh thnpuynid:
Stnh E niukunid phuhwljwt juwbnph fugnid b unp juwybph wpwowgnid:

12



P- dwywpnwy

46 | 20 % lwnunil wupnitwlng Yuyghndh Yupphngh 60 Yq winiohg Lpyne thoyng

unughy kb 15,6 Yq phigny: Nppw’t  kphpnpny thnygh Epp (%), bpk wnwght thogh
pupwgh] kE putwljuybu:

47 | &upuh dnjkYnynud wsuwsh wnndubph phyp 51-nyd ks k ppduwsih wnndukph
PUhg, hul npuw pununpmpub Ukp dnund k kY Yplhuwlhh juy wyupnibwlng
vhwhhul, wspwstughtt onpunud &mnuynpnidubtp sniikgnn Jwppnbwpplyh
Ubwgnpy: Nppw’t k Ubphibiught fadpbph phyp Swpuh dnjbynynd:

(48-49) Uninpwljwér opp * H20, b Swlp oph ' D20, juwnbnipynid ppyjwudhl nnupph
qubgyuéuyhl pudhin 88% L

48 | Nppw’t kswlp oph qubigusuyht pudhiip (%) npjws jowninpnnud:

49 | P'uy qubqluén] (q) opwshi Guunwglh opkph 50 q wplws juwnbnipgh b
whpudbon putwlnipjudp jujghnidh thnpuiwqptgnipiniuhg:

13



(50-51) Oddpwljwls i wmgnunuljwl ppnibkp qupnibwlng 245 q qubquény jnidnyjphl
whhpudbon pwhwlny pupmdh pinphn wfkighbjpu whowwnly F 5825 q
bunmjudp: Lunjwdpp hknmughlkinig hkuin Jbwugué jményph jphy skqnpugdml
hunlup wwhwiboyly F 12,5 % qubqyuéuyhl pudiny] bGunnphnidfh hhppopuhnh
384 uj (p=1,25q/u}) in1dn1jp:

50 | Nppw’t k sdUpwljwl ppih quiqiuswght pudhip (%) peoibibph ulgphwlwi

|niény-poid:

51 | Nppw’t twgninuljul ppyh quiqusp () penLilkph uljqpimlub jmsnypnid:

(62-563) Uinhpwdkown F yuunpuwuwnky 0,4 Uny/j nbghkiunpughuyny opwsiah juwnpnbhiph
2 | jményp ' d&éuph (IV) opupnp opnud jmidkiny: Ljunnp mbkhwy, np oph hEwn
ipjwé opupnp thnfumqnbgnipyub Epp 40 % b (pkwlghwh nupdkih) L pul
gmugud ppi/h phungdwl wnwehll wuwmhdwip 20 %: Bphpnpn  hnygnyg
phungmut whwnkuynid £

52 | Py swuny (], ) ssupuyhtt quq whwp k misk) opnid® wynuhup nisnyp

unwbwnt hwdwnp:

53 | Pty pubilyny (Uny) wnudh (1) uny$hy whwnp kugply wwhwigynn puialn prudp

d6uph (IV) opuhntt utnwiwnt hwdwn:

14



(564-55) 1632 q ghulh pinphnp [nisky b 61,28 q gpmd L nidnypp Ehpuplly
b Equnpmhgh: dEpohbu nunupbgpky kb uyh dwdwbwl, Epp jupnnh qubgudh

wkjmgly F 1,3 q-ny, phul Guwpnph b whnph yYpuw whounnyws quqgkph
Sunfuyipp hwpwpkpnud ko hlswbu 2:3:

54 | Nppw’t & bkynpnihqh kipuplus wnh quiiqywsp (g):

55 | Nppw’t t ghhh pinphnh quiqusught pudhiip (%)uundusph htnwgnilhg htnn

dbwgws nidnypnud:

(56-57) Npnowlih qubgywény qynilingh uh vwup Eapwphly Ea ughpunughl pdnpdub,
puly diniu dwul uypky Ea: Mwpgyly L np uyu Eplm pkulghwbkpnid gnjugud
ququgnnpoughll fuuphnipnh punnipinibl puwn opwdih 18,3 E: Zuywnbh F b,
np pnlnpuwl hEnbwipny quyugué uyhpwnpg 75 % Epny unugly E 16,2q
poipunhki-1,3:

56 | Nppw’t k quningh uljgpliulub quigusdyp (q):

57 b’y putwlyny (Uun) kphkih Juwnughinhl hhppunwugnidhg Ygnpuba wyy Gngh

pwlbwlh uwhpup:

15



(568-60) Guyhnidp, bunnphnidh b wpdwph Ghupwwnbbph 2582 q juwpbnipgp, npomid
bunnphnidh winndibph phyjp 4 whqud ghpuquibgnid F jughnidh wwnndikph
prhyp, shhugpk; ki Jhislh hwunmwnnlb qubqyués: Uwnwugyumé ququyhl
Juwnbnipnnp oph dhony whglughbihu jubn]ky F ququyhl pruninipph 62,5 %-p b
uwnugly F 2% qubqyusuyhl pudiny wgnunuljub ppijh inidnijp:

Nppw’t & 2 % quiqusuyht pudun] wgnunuljui ppyh (nisnyph quiiqqusn (q):

58

Oppw't b wpbwph Uhwpwnh dnpuyhbt pudhip (%) wnbph ulqpbwljwb
huwntnipynud:

59

60 | Pty swwy (dy, by.) Yqpunbigh opny shwinfws quqp:

16



(61-63) Ujjuypwlwi JEwnwunh 151,2 q unyphnn wwpnibwlng 5253125 ¢ jmiényphi
wynidhbp pinphn wjkjughlbipu gl F 48,75 q hunywdp b waownyky F qug:
Ubounnyws quqp phy hknwghkinig hkwnn dinugus nidnipp §Supulwi ppijh
bbphuynipyudp pubwluwku hnfougnly k2,1 uny/) nbgkinnpughuyny KMzO+—h

50 uj jn1én1jph hEwn:

61 Nppw’t b uyluphulub dbnwnh unydhunh dnjught quiigusp(g/dny):

62 | Nppw’t t whownjws qugh dwjup (] buy):

63 Oppw’t £ uinwdph htnwgniihg b quqh wigwnnihg htwnn dawgus [nisnyph

quuqyusdn (q):
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(64-66) Uunbpwlh b ppyudih 336 | (b.y.) prunbnipnp, npmd ppywsth Swijuyuyhb

pwdhin 60 % L wjuwwnhb-pnphmduyhl junnughquinnph ypugny pug pnnikihu
opuhnugk; F undnihwlih 75 %-p: Unwugjud ququgninpoughl fruninippp thuly

whnpmd wwhky Eh Jhish ponp phlpwlumb  phulghwbbph  wyjwpunp
(Ynpubwh nbwljghwbbp s&b pipugk;):

64

Nppw’t E wnwgwguis wnh quiiqwsp (q) thwl winpenid unwug]usd
|nidnypnid:

65

Nppw’t Ethul] winpnid uinugws (nisnyph quiiqusp (q):

66

Nppw’t t oph Unpuyght pudhlip (%) uinugws nisnyypnud:
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(67-69) U-uyfwih Juwnuyhwnhl opupinugnidhg unwugyws dhwhhdt Juppnbwppih
hwpwpbpuwlwl UnyEnyuyhlb qubgyuép 2-ny JkS F uylubh hupwpbpulwh
UnpElnijuyhll qubqiudhg: 50 Uny uppnbwppihg Eplihny ubpipbqny uwnwglky B
wdhlmppnt, pul Jkpohihg” knybuywupy:

67 | Nppw’t b wdhtwpph quiqusp (q), kpk uhiphgh wnweht thnyh phpwgh k
80 %, hulj Epypnpnp’ 75 % bpny:

68 | Nppw Et 50 un] Yuppniwpplh unwugdwh hudwp wihpwdbion wijuh
quuqyudp (q), tpk opuhnugnidt pupwgt) k50 % bjpny:

69 Nppw’t b koyluynpnh dkl dnjkynynud wswsh wwpphb pudht pliljing
wpnuntltph php:
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70

Epuph, wpnudhth b wnudh thnohitph 1:2:3 Unjujht  hwpwpkpnipjudp
huununipnu wybigniyny wnuppeynid jnustjhu wigwwnyk) k 44,8 | (n.wy.) qug, np
wypl) Eu wihpwdbonm pwiwlny oymu: Unyu juwptnipnh b wnwpwugdwub
wulwibpnud ququjhtt pinph thnjuwqnbgnipeiniithg wowgwgh) & pinphyutph
Juwnunipn:

Zwuwnwwnt] Jud htppl) wuymdutph LoUwpuwuwghmpiniup punph JEpwpbpyuyg:

1) Owjuujwsd pinpuopwsdih ququoén 146 q k:

2) Utwnwnubph ppuntnipnh quiigusp 300 q E:

3) Owjuuywd onh swyuwp (twy.) 112 1 k:

4) Owfiujwd pinph dwuwp (t.y.) 100,81 k:

5) Mnudh (II) pinphnh dnjuyhtt pudhuip pinph htwn thnpuwgptgnipiniithg utnugus
pinphnutph pwntnipnnd 50 % t:

6) B wnupph, U pinph thnjuwqytgnipiniihg wewgwgws wynudhh pinphyh
gnudwpujhtt qutquén 267 q k:
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